



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București, 4 octombrie 2017
Nr.L154/2017

Domnului

Senator FLORIN CÂRCIUMARU
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ ȘI
ORGANIZAREA TERITORIULUI

În temeiul articolului 106 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările și completările ulterioare, în ședința din 4 octombrie 2017, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare* a *propunerii legislative privind transmiterea unui bun imobil - teren din domeniul public al statului și din administrarea Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din municipiul Timișoara în domeniul privat al statului și în proprietatea Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din municipiul Timișoara, județul Timiș (L154/2017)*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 4 octombrie 2017.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Niculae Bădălău

Extras din stenograma ședinței Senatului din 4 octombrie 2017

(...)

Domnul Nicolae Bădălău:

Trecem la punctul 9 al ordinii de zi unde e înscrisă Propunerea legislativă privind transmiterea unui bun imobil – teren – din domeniul public al statului și din administrarea Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din municipiul Timișoara în domeniul privat al statului și în proprietatea Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din municipiul Timișoara, județul Timiș. (L154/06.06.2017)

Declar deschise dezbaterile generale.

Domnule lider Șerban Nicolae, vă rog, microfonul central.

Domnul Șerban Nicolae:

Doamnelor și domnilor colegi,

Aș dori ca această propunerea legislativă să fie întoarsă la comisii, dar nu la comisia care s-a pronunțat pe raport, pentru că, față de obiectul de reglementare, eu cred că este o problemă mai degrabă specifică Comisiei juridice. Este vorba de o trecere din proprietatea publică a statului în domeniul privat al statului și, la prima vedere, este chiar o soluție care ridică mari semne de întrebare, în sensul că un bun, imobil, aflat în domeniul public al statului ar trebui să treacă în domeniul privat al statului, dar și în proprietatea unei instituții publice de învățământ, ceea ce, teoretic, nu se poate. E o dublă trecere de proprietate.

Soluția legislativă este criticată și de Consiliul Legislativ, de aceea, vă rog să fiți de acord pentru a nu modifica parcursul deja stabilit, să fie restituită la comisii pentru a da aviz, Comisiile juridică și de învățământ, Comisiile juridică și de învățământ, în vederea identificării soluției corecte, pentru că e posibil ca raționamentul care a dus la elaborarea acestei propuneri, în sensul că acest teren să treacă din domeniul public al statului și administrarea Universității – sau cum se cheamă ea, Facultatea de științe de agronomie, Universitatea de la Timișoara – și să treacă în proprietatea acestei universități sau în domeniul privat al statului și administrarea acestei societăți este justificată. Poate că este nevoie pentru un asemenea demers de o lege. Dar soluția

legislativă este cea care ridică probleme și, până decidem asupra oportunității, trebuie să ne asigurăm că procedeul legislativ corect este cel pe care vi l-am indicat.

De aceea, v-aș ruga să fiți de acord, pentru a nu intra în adoptare tacită, termenul fiind 26 octombrie, să fiți de acord cu restituirea la comisii, în sensul în care să se transmită la Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări și Comisia pentru învățământ, cercetare, tineret și sport pentru avize, care să se pronunțe însă prin avize extinse, aplicând și chestiunile care țin de aspectele legale, dar și cele de oportunitate specifice Comisiei pentru învățământ.

Mulțumesc.

Domnul Nicolae Bădălău:

Mulțumim domnului senator.

Vă supun votului propunerea domnului senator... *(Discuții în sală.)* Poftim? De retrimiteri la comisie.

Vă rog, microfonul 2.

Doamna Alina-Ștefania Gorghiu:

Domnule președinte,

Eu apreciez inventivitatea colegilor dumneavoastră din PSD.

A venit cu un raport de respingere această inițiativă de la comisia împuternicită de Biroul Senatului să decidă pe acest aspect, e un raport de care ținem cont acum, în plen, nu văd de ce facem această schemă minunată, mai ales că sunt oarece sensibilități cu trecerea asta din domeniul public în... Nu vreau să intru în detalii să nu vă supăr. Dar v-aș zice să renunțăm la creații din ăstea ad-hoc și să ne limităm la a vota sau a nu vota raportul de respingere.

Vă mulțumesc.

Domnul Nicolae Bădălău:

Cu tot respectul și admirația față de dumneavoastră, eu sunt obligat să supun la vot propunerea unui lider de grup.

Așadar, vă supun votului propunerea domnului Șerban Nicolae de retrimiteri la comisie.

Vă rog să votați.

Cu 52 de voturi pentru, 28 de voturi împotriva și 6 abțineri, propunerea legislativă a fost retrimisă la comisie.

Eu, aici, aș ruga stafful tehnic să vină în Biroul permanent pentru a o repartiza și la a doua comisie, pentru că asta a fost cererea domnului lider de grup.